



УКРАЇНА

ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. О.Ковшиця II, м.Київ, 02068, тел. (044) 564-90-10, тел.факс: (044) 565-25-37

E-mail: zagvid@drda.gov.ua, zvernenja@drda.gov.ua Web: darn.kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37388222

13.01.2017 № 101-384/03

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Роздобудько Т.А.

вул. О. Ковшиця, б. 4, кв. 158

м. Київ, 02068

Про надання публічної інформації

Шановна Тетяно Аркадіївно!

Ваші запити на інформацію від 09.01.2017 (вх. від 10.01.2017 №№ 101-7(з); 101-8(з); 101-10(з); 101-11(з) до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації щодо кількості звернень та призначень житлових субсидій у 2016 році та коштів, виділених на житлові субсидії і суми використаних коштів з жовтня 2016 року, розглянуто відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995р. № 848 затверджено Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива (надалі – Положення).

Це Положення визначає умови призначення та порядок надання громадянам щомісячної адресної безготівкової субсидії для відшкодування витрат на оплату управління багатоквартирним будинком, користування житлом або його утримання та комунальних послуг (водо-, тепло-, газопостачання, водовідведення, електроенергія, вивезення побутового сміття та рідких нечистот), а також один раз на рік субсидії готівкою на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

Право на отримання адресної безготівкової субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, а також субсидії готівкою на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива (далі - субсидія) поширюється на громадян, які проживають у житлових приміщеннях (будинках), в частині оплати ними

002289

користування житлом; утримання житла; управління багатоквартирним будинком, комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

Відповідно до пункту 15 Положення громадянам, які проживають у житлових приміщеннях (будинках) державного і громадського житлового фонду, в тому числі у гуртожитках та будинках житлово-будівельних (житлових) кооперативів, субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг надається шляхом перерахування коштів на рахунок власників житла (уповноважених ними органів) та підприємств, що надають комунальні послуги, а субсидія для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива за бажанням громадян виплачується відділеннями поштового зв'язку чи перераховується на їх рахунок в банківській установі.

Згідно з пунктом 21 Положення місцеві фінансові органи перераховують кошти для відшкодування витрат населення на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у порядку, встановленому Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською і Севастопольською міськими державними адміністраціями.

У 2016 році до управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації звернулася 22391 сім'я, яким і було призначено житлові субсидії.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2005 № 20 «Про затвердження Порядку перерахування деяких субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг, субсидій та компенсацій» окремо по всіх постачальниках послуг в розрізі житлових організацій щомісячно формуються звіти по нарахуванню субсидій та проводиться фінансування витрат, пов'язаних з наданням субсидій на житлово-комунальні послуги.

Згідно з порядком фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2002 року № 256, при надходженні субвенцій на погашення заборгованості по субсидіях та пільгах складаються реєстри погашення заборгованості перед житловими організаціями, які подаються організаціям-виконавцям послуг.

3 жовтня 2016 року управлінням праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації нараховано житлових субсидій на загальну суму 86571,90254 тис. грн. (вісімдесят шість мільйонів п'ятсот сімдесят одна тисяча дев'яносто дві гривні 54 копійки). Профінансовано Департаментом фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) субсидій на загальну суму 18537,12850 тис. грн. (вісімнадцять мільйонів п'ятсот тридцять сім тисяч сто двадцять вісім гривень 50 копійок).

Погашення заборгованості по нарахованим субсидіям відбувається після надходження відповідних субвенцій.

Вичерпну інформацію щодо призначення житлової субсидії Ви можете отримувати за телефонами «гарячої лінії»: 563-96-42 та 563-99-70

З повагою

Заступник голови



П. Захарченко

Свя  
Романовське 563-96-42